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Műszakiak felelőssége a versenyben
1 ef a r/f. 1 -rt I; v-i y-.v... : 1 . I . . »Dülgozóink nemes célokat tűz. 

tek maguk elé a most folyó mun­
kaversenyben. Vállalták, hogy 
jobb, eredményesebb munkával, 
fokozottabb önköltségcsökkentés­
sel az élenjáró tapasztalatok és 
módszerek átvételével, a lemara­
dók segítésével ünnepük április 
■Lét és Így fejezik ki hálájukat, 
ragaszkodásukat a felszabadító 
Szovjetunió és nagy vezére Sztá­
lin'emárs iráni.- iiecsüíettoeli fo­
gadalmuk, adott szavuk teljesí­
tése azonban nemcsak rajtuk áll. 
Ehhez a nagy munkához, a fel­
adatok megvalósításához a mű­
szaki vezetők, művezetők, mes­
terek segítsége is - szükséges.

Üzemeinkben műszaki dolgo­
zóink nagyrésze szívvel, lélekkel 
részivé?z április 4-i vállalások 
végrehajtási feltételeinek megte­
remtésében, A .Harisnyagyár­
ban, a Ruhagyárban a.műszakiak 
mindegyike a jó anyagellátás 
biztosítására, termelés zavar­
talan menetének megteremtésére, 
szocialista vállalást tett. A Va. 
gonggdrban, Dohánygyárban a 
műszakiak nagyrésze szintén ver­
senyez Lz üzemekben a műsza­
ki vezetők a vállalások megszü­
letésénél is segítenek. Nem nézik 
tétlenül, közömbös szemmel, 
hogy milyen szocialista fogadal­
mat tettek a hozzájuk beosztott 
dolgozók, megmagyarázzák és 
tudomásul adjak a .részlegek, 
brigádok tagjainak, hogy mik a 
műhely, az üzemrész legfonto­
sabb feladatai, hol kell elsősor­
ban javítani a munkában. Így 
van ez jól. Hiszen a legnagysze- 
t'tibb, alulról jövő kezdeménye­
zést is nehezen lehet teljesíteni, 
ha nem áll mögötte a művezető, 
y-gy a mester, ha nincsenek a
feladatok végrehajtásához 
megfelelő feltételek biztosítva. 
I ártunk It. Kongresszusa éppen 
'yt0! a művezetők felelősségére 
jmla lei a figyelmei, mikor meg­
határozta, hogy a. fejlődéssel, a 
rohamosan tökéletesedő új tech- 
nncüuat az ipari vezetőknek, mü- 
-raki kádereknek is lépést kell 
irtani, mert ez az ótéves terv 

végrehajtásának a fejlődés biz. 
Daliásának egyik fontos félté-

ííegy an kel! dolgoznia a jó 
műszakinak mi a feladata a kö- 
'■ép es alsó parancsnoki karnak? 
X kiajánlások alapos ismeretén 
ód a műszakiaknak arra is *i- 
-ytlmci kell fordílaniok, hogy a 
Kulalasok végrehajtását ellen 
,|rizzuk, hz sok üzemünkben, pl.

1 Tatarozó Vállalatnál, Épöletsze 
1tlu X állalatnal, a Kefegyár egyes 
íizemrészciben még nem tőrté- 
"ik n,eg. Pedig a vállalások vég- 
rehajtásáiuik ellenőrzése segíti, a 
"riwiudők, műszakiak, mesterek 
Munkáját, mert világos és pori. 
,0s Mpef ad a termelés állásáról, 

'■i--et.es színvonaláról, a liibák-
- felhívja a figyelmei, A Ru- 

ú*gyár műszaki vezetői, a disz- 
f1 rendszer segítségével kél 
. *ellenőrzik a verseny ál. 
“> ál, ezért tudnak jó munkát 
‘«oCzni. Ha valahol zavar, fenn- 
n '«ulás adódik, arról a szalag-' 
■»«terek, sőt maguk a dolgozók 

■m tudomás! szereznek

'tok !fitor-dtfÍk- a.í°gyatékossá-
h, kiküszöbölésére. Eh-
h„(-z. a feladathoz -tartozik még 
az_ is, hogy az ellenőrzés során 
f .1° műszaki vezető bírál, dícsér 
iclvilágosító munkát végez. Fl- 
beszeiget a gyengébb dolgozók­
kal, kutatja a lemaradások okát 
‘ "t meg arra is figyelmet fordít!

!l *08Jobh dolgozók kivétel 
nv.Kul védnökséget vállaljanak ■, 
normán alul teljesítő társaik íe 
lett,

Kí'.vemndő példaként kell em- 
őcn! Jvapusi László elvtársat a 

Ruhagyár műszaki vezetőiét“ 
Kapusi elvlárs alaposai- tanul­
mányozza, jól összefogja az 
üzemrészek munkáját. A hibákra 
haladéktalanul felhívja a ügyei­
met. A mindenre figyelő és min­
dent látó ember tekintetével jár. 
Ja az üzemet, $ nemcsak a fő­
dé a részletkérdések felől is ér­
deklődik, ellenőrzésével biztosít­
ja a terv eredményes végrehaj- 
tusát

hz a helyzet azonban " meg 
kell mondani —■ még nem áltat 
'ános. Több üzemünkben a mű­
szakiak túlmunkának, ,,tehernek“ 
tekintik a versennyel" való fog­
lalkozást, a felajánlások számon, 
tartását, ilyen nézet van pl. a 
Magasépítési Vállalatnál, ahol 
Tóth Károly műszaki vezető ke­
reken kijelentette, hogy „nincs 
idejük az építésvezetőknek a 
munkaversennyel foglalkozni’’ 
Mondani sem kell. hogy ez a vál- 
lalások teljesítésének, a dolgozók 
kezdeményezésének lebecsüléséi 
ielenli. A Táncsics Cipőgyárban 
Kenéz Sándor művezető szintén 
ingadozva látja cl megbízatását, 
elnéző a minőséggel szemben. 
Kisebb hibákra nem hívja fel a 
figyelmet, pedig éppen kicsiből 
lesz a nagy.

Pártszervezeteinknek, szak­
szervezeteinknek é téren foko. 
zoltabban kell ellenőrző szerepü­
ket gyakorolniok. öntudatos, a 
népet hűségesen szolgáló műsza­
ki vezetőket kell kinevelniük. Ez 
nagy és felelősségteljes rnegbíza 
tás, amit csak alapos, tervszerű 
nolitikai munkával lehet megöl 
dank Természetesen fontos az is, 
hogy a műszakiak is kérjék a 
Párt segítségét. Az a műszaki, 
aki elszakad a Párttól, nem tá­
maszkodik a népnevelőkre, szak­
szervezeti bizalmiakra, műhely- 
bizottságokra, árt önmagának, s 
az egész népnek. A miniszterta­
nácsnak a műszakiak jogairól és 
kötelességeiről szóló határozata is 
világosan kimondja, hogy a mű­
szakiak, művezetők kötelessége* 
i műhelybizotíságokkal, bizal­

miakkal együtt felkarolni a dol­
gozók kezdeményezését, minden 
segítséget megadni a tervek tel. 
jesiléséhez.

Műszaki, vezetőink, műveze- 
öink elölt a verseny mai szaka­

szában komoly és megtisztelő 
feladat áll. Teljesítsék ezt a mű­
szakiak szívvel, lélekkel: legye, 
nek a termelés biztoskezű pa­
rancsnokai, ezzel járuljanak hoz­
zá. felszabadulásunk hetedik év­
fordulójának, április ű-nck méltó 
megünnepléséhez.

A biharnagybajomi „December 21“ termelő- 
szövetkezet egész évi versenyre hívta ki 

nádudvari „Vörös Csillag“ termelőszövetkezetei
„Mezőgazdaságunkra egyre na- 

Syobbés nagyobb feladatok vár- 
éves lei-vünk végére 50 szá­

za.ékkai kell emelnünk mezőgaz­
daságiunk terméshozamát... Az idén 
u uiv a.yinál sokka4 szebb ús jobb 
etedményekeí kell elérnünk. En­
nek érdekében mi. a bi!iarnagyba• 
:°nii „December 21” termein sző- 
vetkezet dolgozói egész évi páros- 
'«senyre hívjuk ki a nádudvari 
„Vörös Csillag’’ termelűszövetke- 
ze;eh Tudjuk, hogy. ez a verseny 
elősegít; a két termelőszövetkezet 
.terméseredményeinek növelését és 
ezáltal az ország fejlődését ís .., 
Be akarjuk bizonyítani a társas- 
gazdálkodás fölényét ...” — eze­
ket foglalja magában a'két ter­
melőszövetkezet á'.tai megkötött 

•versenyszerződés. Veresnyfelhívá- 
sukban a következőket vállalják: 

Április 25-ig az összes magva­
kat a földbe teszik Vállalják, 
hogy május 5-re a dohányt ui- 
palántolják és a gyapotot a 
vetési értesítéstői számított 

két nap alatt elvetik.
De nemcsak a tavaszi munkákra 

hívják 1.1 -Versenyre a ' nádudvari 
„Vörös Csillag" termeiőszövetke- 
zelct, hanem az állattenyésztés te­
rén is minél jobb eredményeket

akarnak elérni, meri tudják, hogy 
ezzel nagyban elősegítik termelő­
szövetkezeteink megszilárdulását.
Vállalják, hogy

sertéseiméi évenként kétszeri 
iiaztatássai !2 maiacozási álla. 

g'ot érnek el.
Teheneknél 10 telién után 8 boriul 
felnevelnek, 100 anyajuh után évi 
120 darab bárányt neveinek fel 
10 ló után 7 csikó felnevelését és 
egy tyúk után évi 140 darab to­
jáshozamot érnek e1. A fejőstehe­
neknél évi 2800 literes tejhozam 
elérését tűzték ki célul.

Terméseredményeik növelése és 
az új eredmények elérése érdeké­
ben az idén még nagyobb mérték­
ben alkalmazzák az új szovjet ag­
rotechnikai módszereket.

300 hold kukoricái; négyzetesen 
vetnek, 10 hold árpát kereszt- 
sorosán és 10 holdon jarovizúlt 
árpavetőmag kerül á földbe 

a biharnagybajomi „December 21” 
tsz-néi. Már 3 növénytermelési ter­
vük összeállításánál gondoskod­
tak arról, hogy állataik számára 
egész évben legyen bőséges zöld- 
takarmány. Teheneiknél bevezet­
ték a háromszori fejési.

Az állatállomány megfelelő, gon- ’számolunk 
dós elhelyezése érdekében bizto- eredményem

sítják a férőhelyeket. Még ., ?a- 
vasz folyamán a biharnagybajomi 
„December 2iy tsz-brn kitermel- 
Jivív egymil.iu íeg’ii égolcschez 
szükséges fűidéi, szénporos tégla- 
égetéssel biztosítják az építkezé­
sekhez megfelelő mennyiségű :é:■
■■! h t. ... iv-v ! I ' .,1 ' i: V -
^gdrekat építenek saját erőből.

Elkészített üzeinlervükben a ía 
va.yinál magasabb tennéseredmé.. 
nyékét akarnak elérni, búzából Fi 
őszi árpából lő íev.-.s/i árpából lí, 
csöves kukoricából 30 zabból lói 
bu-gonyá’ ! 60, cukorrépából 160, 
borsóból 10 gyapotból 12.5, bük) 
könybő;, 6 kenderből pedig 40 
mázsás átlagtermés elérését irá­
nyozták elő,

A versenyt minden hónapban há­
romtagú bizottság értékeli. A ver- 
senyben álló termelőszövetkezetei' 
dolgozói rendszeresen ellátogatnak 
a másik tsz-be, ... ah I személye­
sen is meggyőződnek, melyik vég- 
zeit jobb munkát.”

A biharnagybajomi December 
21 , és a nádudvari „Vörös Csii- 
lag’’ termelőszöveti- :et mundriját 
eredményeit áliandöan figyelenv 
mel kísérjük- és rendszeresen b-;- 

versen'-is,e!,-r-

Versenyben a* negyedéves terv, 
az április 44 felajánlások teljesítéséért

Dohánygyár: első az előkészítési osztály
Április 4. tiszteletére a Do- 

hánygyár valamennyi dolgozója 
bekapcsolódott a munkaverseuy. 
be. A legszebb eredményt Eper­
jesi József anyagmozgató érte el, 
akinek átlagszázaléka 220. Csi­
szár Jánosné sztahanovista ko­
rongsajtoló és ládazáró, aki 
egyébként ötéves tervét március 
7-én teljesítette, 200 százalékot 
ér|. el a norma teljesítésében. 
Tokai Mihályné, Horváth Káló

gozók már teljesítették negyed­
évi tervüket.

A dohánygyári dolgozók az 
anyaymeytakarításban is komoly 
a edményi_ 22.850 forintos meg­
takarítást 'értek el Az üzemré­
szek közötti versenyben az elő­
készítési osztály került az-élre 
és elnyerte a vándorzászlót. Szo­
rosan felzárkózik a szivarkagyár- 
tási és csomagolási osztály, amc. 

dyné, Horváth Kató | iyek ugyancsak maradéktalanul 
és Tan- László dohánygyári dől- ' teljesítik a tervet.

Harisnyagyár: „Arccal az orsózó leié"
Az ..Ifjú gárda" brigád Dobi 

llmréné vezetésével vállalta, 
hogy jelenlegi 75 százalékos tel- 
iesítményét 100 százalékra emeli. 
Az ,,Ifjú gárda" brigád néhány 
nappal czelőlt már 89 százalékot 
teljesített. Az üzemrészek közöt­
ti versenyben a kötődé jár az 
élen, mely üzemrész dolgozói | 
március 10-én 22-i tervüket tel- * 
jesítetlék. Leggyengébb üzemrész 
az orsózó, bár van javulás ná­
luk, de tervüket mégis csak. 00 
százalékra teljesítik. A műszaki 
vezetők ez orsózó termelése meg­
javítása érdekében ezt a jelszót 
adták ki: „Arccal az orsóz felé"

A harisnyagyári dolgozók áp­
rilis 4. méltó megünneplésére 
178.930 forintot ajánlottak fel. 
ebből március 15-ig 132.020 forint 
értékű műnkéit, teljesítettek. A 
versenyek során a Loy-mozga 
ómba 178 fő kapcsolódott be. 

Március első tíz napi dekádjá- 
ban az üzem 103 százalékra tel­
es! telte tervét.
Kovács Irnrénc láncoló sz-lahá. 

novista vállalta, hogy április ti­
re május 15-i tervét teljesíti. I'el- 

rjúniuséit máris túlszárnyalta. 
Szabó Józsefné is rövidesen tel­
jesíti felajánlását.

síi menyét 128 százalékra felemül 
nie. Ugyancsak Horváth Frigyes 
művezető segítette hozzá Her 
czeg Andrásnál, hogy 00 százé, 
lekről IOl’-ra fokozza munkáié 
termelékenységei.

Ruhagyár .- 
a ..Vörös Csillag-1 
mim ka terem veze t

Ruhagyárban áp-

Texlilgyár: 'eredményes a munkamódszer átadás
A Textilgyáriban hazánk felsza. 

badulásának 7. évfordulója meg­
ünneplésére 140 fő tett felaján­
lási, A műszaki vezetők vállal­
ták, hogy minden műszakban 
egy egy 100 százalék alatt telje- 
itő dolgozót a műszaki feltéte­

lek biztosításával és munknmód- 
szeráíadással hozzásegítenek ah 
hoz, hogy rövidesen elérjék a 100 
százalékút. Horváth Frigyes mű­
vezető Rácz Annának adta ál 
munkamódszerét, llétcz Annának 
sikerült előző 90 százalékos lelje-

V debreceni ítuliagyár 
ribs 4. tiszteletére indult szocia- 

sta munkaverseuy lendüh-te to. 
vábbra is fokozótlik.

A március 18-i kiértékelés 
(napján az egyes üzemrészek 1:0- 
zo'l továbbra is a ..Vöt-... Csik­
kig" munkaterem vezet, 111.1 szó. 
zaiékos átlagos felajánlásukat na­
ponta 136.5 százalékra telfesllik. 
v második hely kérdése még nem 

dőlt, el, mert hol a „Béke’-, mii 
pedig a „Vörös Lobogó" munka­
terem kerül a második helyre.

A szalagok közötti versei ;‘ben 
az „MNDSZ 1." halad az élvonal­
ban. Napi teljesítményük átlag 
bari 140.8 százalék, azonban bal 
vmt a minőséggel.' Az ,,MWDSZ 
k szalag feladata az legyen, 
hogy szép teljesítménye megint- 
létsa mellett jwilsa meg munkája 
minőségét. A Ruhagyár harca* 
ucrsenylcndűlcte a felajánlót! 
ISl.'iOl forintos vcrsenyváltalás- 
ból a tegnapi napig 126.930 fo. 
riadót teljesíteti.

Az üzemben a jó műszaki szer­
vezés azt. eredményezte, hogy át­
lagosan 99.7 százalékra’teljesítet­
ték a minőségi munkát.
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Megkezdődött az Ötéves Tervkölcsön
negyedik sorsolása

Csütörtökön délután Miskol­ 1869 8 1889 9 1899 9 1913 8 1917 0 19.30 8 1944 4
con, a -Nemzeti Színházban ün­ 1926 8 1937 0 1981 6 1953 6 1959 7 1960 1 1961 9
nepélyes keretek, közölt megkez. 1985 5 2142 3 2 i 42 7 1963 8 1963 i) 1964 5 1973 2
dődöit az öléves tervkölcsön ne­ 2162 1 2169 2 2171 3 1975 8 1980 0 1984 8 1987 9
gyedik sorsolása. Délután fél lí­ 2216 7 229-t 4 2313 1 2002 8 2018 1 2020 6 2025 9
ra a színház nézőterét zsúfolásig 2329 5 2339 1 2355 6 3051 5 2052 :í 2065 8 2081 3
megtöltötték a város és a kör­ 2401 2 2412 2 2416 U 3087 9 3093 8 2110 5 2113 6
nyék üzemeinek dolgozói, tszcs k ■ 2431 9 2434 S 2535 7 2118 1 2118 3 2124 1. 2130 3
állami gazdaságok küldöttei. A 2548 5 2549 5 2558 9 2110 0 2145 3 2147 í) 2172 9
gyönyörűen díszített színpadon 2569 4 2604 9 2627 3 2175 8 2178 1 2179 9 2180 0
foglaltak helyet a sorsolási bi­ 2675 7 2681 5 2685 7 2182 9 2194 5 2199 4 2216 1
zottság tagjai. 2692 1 2755 2 2770 2 2226 9 2228 8 2231 9 2237 9

Mátyus Árpád pénzügyminisz­ 2784 8 2857 2872 0 2250 5 2251 7 2252 3 2254 5
tériumi osztályvezeíőhclyet'tes, a 2891 3 2944 2959 íj 2258 8 2265 0 2268 2273 (»
sorsolási bizottság elnöke üd­ 2959 2961 5 2967 6 2276 5 2293 0 2293 4 2302 6
vözlő szavai után Olt Károly 3079 4 3035 1 3101 2 2302 8 2306 4 2307 3 2318 8
pénzügyminiszter mondóit ünne­ 3133 9 3169 4 3202 3 2331 2 2321 8 2322 0 2322 3
pi beszédet. ' 3221 6 2323 1 2327 O 2328 g 2331 2

Ezután a sorsolási bizottság 
elnöke ismertette a sorsolás NÉVÉRTÉKBEN TÖRTÉNŐ 2344

2383
9
3

2316
2386

7
7

2347
2392

5
6

2374 
2411

5
7

technikai lebonyolítását, majd VISSZAFIZETÉSRE KISORSOLVA 3418 3 2434 l 2434 3 2437 8
feltörlek a kerekek pecsétjét. 
Mündenik mellé cgy-egy úttörő 
állt. Izgatott várakozás közepette 
megforgatták a szerencsekereke­
ket s ezzel megkezdődött a sor- 
soiás.

Gyorslista a sorsolásról
Az ötéves tervkölcsön negyedik 

sorsolásának első napjáról az OTP
a követi 
össze:

tez6 gyorsüstát állította

50,000 FORINTOT NYERTEK:
1389 499 2692 341 1189 103

25.009 FORINTOT NYERTEK:
2339 301 2558 249 2675 217
2681 645 3169 074

i 0.000 FORINTOT NYERTEK:
0206 562 0464 653 0538 860
0589 339 0659 819 0926 032
1356 073 
2961 425

1861 050 1957 340

5000 FORINTOT NYERTEK:
0124 355 0143 537 0307 866
0588 080 0595 809 ■ 0701 231
0795 896 0946 631 1083 951
Ulti 411 1213 731 1251 937
1301 690 1319 779 1416 824
1430 793 1641 96! 1839 505
1855 518 2142 233 2!42 867
2401 872 2416 OSI 2431 609
2434 618 2535 337 2627 583
2944 052 3035 391 3079 434

EZER FORINTOT NYERTEK
(sorshúzással):

0037 9 0126 I 0574 2
6941 7 1625 5 1920 7
1986 5 2217 2 2264 9
2427 2 2429 4 2542 1
2574 0 3191 . 4 ' 3209 6

ÖTSZÁZ FORINTOT NYERTEK:
0063 ti 0085 1 0220 2
0333 5 0406 8 v 0555 0
0830 2 1063 6 ’ 1116 9
1453 7 1549 4 1625 7
1849 5 1879 3 1910 0
1982 0 2062 8 2282 7
2455 2 2495 0 2633 7
2842 6 3027 7 3055 2 I

(sorpzatlnizással):
0001 9 0003 7 0005 9
0006 4 0021 9 0022 3
0022 4 0038 2 0046 3
0052 1 0055 9 0059 4
0060 j. 0072 0 0072 3
0073 5 0074 8 0077 5
0086 6 ül 03 G 0122 6
0124 0139 9 0142 4
0144 0156 6 0160 4
0162 0 0167 8 0180 4
0183 3 0184 5 0189. 4
0190 4 0192 (3 0200 5
0204 G 0212 3 0234 0
0234 2 0242 1 0243 3
0261 1 0265 3 0268 0
0276 3 0278 8 0292 3

.'ülő
300 FORINTOT NYERTEK

0304 7 
0317 ti 
0324 1 
0339 8 
0358 6 
0367 fi 
0387 ti 
0398 G 
0426 3 
0410 2 
0454 6 
0464 2 
0476 0 
0483 S 
0501 G 
0523 ! 
0543 9 
0550 7 
0582 5 
0600 5 
0603 (1 
0627 3 
0651 6
0692 1 
0704 2 
0752 6 
0759 4 
0772 4 
0790 3 
0818 fi 
0822 3

0808

0328 1 
0350 6 
0359 5 
0370 6 
0390 8 
0400 5 
0433 0 
0443 9 
0460 1 
0468 0 
0480 0 
0493 .4 
0502 3 
0536 .2 
0546 1 
0564 fi 
0584 7 
0601 6 
0609 7 
0635 3 
0663 7 
0697 9 
0731 4 
0756 0 
0767 3 
0781 3
0808 ’ 4 
0819 3 
0830 3

0831 3 0842 9 0848 3 0860 7
0809 6 0869 7 0872 3 «875 5
0911 9 0918 4 0919 0 0919 4

0936 5 0943 3 0944 3
0953 8 0954 2 0954 7
0979 9 0980 2 0994 7

0317 5
0321 7
0337 5 
0357 5 
0360 3 
0380 2 
0392 3 
0401 9
0438 7 
0445 5 
0460 9 
0475 1
0480 1 
0495 3 
0508 5 
0542 0 
0545 1 
0570 5 
0588 1 
0601 7 
0622 G 
0637 6 
0690 6 
0698 8 
0744 9 
0758 6 
0767 9 
0784 4 
0814 3 
0820 3

0931
0945
0962

(sorozathúzással): 1 0006 2 0006 3 0090 $> 1001 5
0011 I 0013 5 0047 5 1008 5 1033 1 1034 2 1036 3
0091 g 0112 0 0118 0 j 1089 8 1058 5 1069 1073 8
0121 3 0124 5 0143 7 1075 1 1076 0 109.i 1 7102 2
0143 8 0171 1 0206 2 1100 3 1122 0 1126 2 1142 0
0215 2 0241 2 0252 1 1142 8 1155 3 1159 2 1163 5
0207 5 0274 1 0274 9 1167 2 1107 5 1169 s 1173 5
0281 0 0289 3 0307 6 117-1 0 1174 2 1177 5 1179 5
0402 2 0404 1. 0414 0 1187 4 1211 4 1211 í) 1213 7
0430 2 0437 9 0445 2 1216 1216 5 1222 8 1225 9
0464 3 0502 8 0507 2 '228 3 1236 1 1242 1 1252 8
0538 0 0563 4 0568 i 1271 0 1272 4 1283 0 1284 0
0583 1 0588 0 0589 9 1207 8 1208 0 1313 í 1320 2
0593 4 0595 7 0595 9 >342 8 134-1 9 1356 7 1360 0
0647 2 0648 8 0651 8 1372 1 1379 0 1380 8 1383 8
0659 9 0701 1 0716 6 1387 fi 1388 5 1391 5 1402 2
0719 0 0726 2 0737 0 1403 0 1406 7 1411 2 1417 -1
0751 6 0768 8 0792 3 1422 2 1425 :i 1427 7 1430 7
0795 6 0832 5 0860 6 143-1 0 1436 7 1454 8 1460 8
0908 0925 8 0926 2 1462 3 1473 4 .1476 0 1476 e
0939 2 0946 1 1000 1 1470 6 1481 5 1481 8 1490 5
1050 5 1082 6 1083 1 1513 4 1515 6 1518 9 1534
1.116 1 1143 ■1 1155 5 1548 6 1556 2 3558 4 1558 3
1189 3 1192 2 1213 I 1561 7 1565 8 1568 7 1569 0
' 250 1251 7 1257 6 1574 4 1574 8 1576 8 1582 3
>301. 0 1319 9 1326 1 1592 0 1592 8 161.1 5 1020
1356 3 1416 4 1420 ü 1624 3 1636 0 1630 0 1640 0
1430 3 1459 1 1482 8 1645 1 1655 3 1650 0 1765 2
1545 5. 1546 1 1550 1 1776 2 1770 6 1788 3 1790
1575 5 1588 3 1594 0 1708 3 1803 1 1804 0 1803 8
1628 5 1641 0 1646 3 '810 8 1826 6 1831 3 1834 7
1792 6 1799 8 1839 1 1348 n 1810 8 1853 9 1854 1
1848 8 1855 8 1861 n 1856 0 I860 4 1893 0 1905

2440 7 
2456 0 
2460 7 
2498 .2 
2563 2 
2604 fi 
2632 5 
2682 1 
3707 7 
3730 7 
2759 0 
2777 4 
3811 7 
2849 9 
2867 9 
3884 6 
2895 3 
3917 0 
3953 5 
3964 7

2443 9 2445 5 2455 3
2462 0 346-1 0 2164 4
2475 4 2477 1 2478 9
2504 4 2507 9 2530 5
2561 5 2587 2 2603 4
2618 0 3624 0 2631 9
.2635 0 2665 2 2680 8
3686 8 2690 8 2692 8
2710 3 3711 fi 2716 9
3734 fi 2744 8 2753 1
2759 7 8764 5 2775 9
2786 1 2789 fi 2791 9
2832 7 2825 5 2327 0
2851 5 3851 8 2859 2
3874 0 3879 7 2881 2
2885 4 2891 2 2894 8
2897 5 2900 8 2906 6
291« 7 3926 5 2336 8
3956 1 2957 8 2963 3
2966 4 2968 8 3971 0

A világ dolgozói tiltakoznak 
az amerikaiak baktériamháborúja ellen

SZOVJET TUDÓSOK 
NYILATKOZATA

A szovjet tudósokat mélysége­
sen felháborította az amerikai ag- 
r«szórók baktériumháborúja.

Trofim Liszenko akadémikus, a 
kiváló agrobiológus a többi közölt 
ezeket mondotta a TASzSz-iroda 
munkatársának:

Az igazi tudósok évszázadokon 
át munkálkodtak, hogy megtalál­
ják a pestis, a kolera, a tífusz el­
leni harq módozatait. Nemritkán 
életüket áldozták, hogy megment­
sék az embereket a szörnyű ,kór­
tól. A szovjet tudósok egész mun­
kája az ember é.étének megóvását 
szolgálja. Haladéktalanul véget kell 
vetni a baktériumliáborúnak és szi­
gorúan felelősségre kell vonni 
azokat, akik az emberek tömeges 
legyi.kolásának érdekében eladják 
tudásukat az imperialistáknak.
Georgij Szperanszkij, kiváló szov­

jet tudós, a Szovjetunió Tudomá­
nyos Akadémiájának levelező tagja 
a TASzSz tudósítójának kijelents:- 
tö!

Én, mint régi gyermekorvos 
' iudom, hogy mindenféle fertő­
ző betegség első áldozatai gyer­
mekek. A baktériumháborúval az 
amerikai imperialisták a gyerme­

keket — az emberiség reménysé­
gét kárhozta, ják betegségre y 
halálra. Azok akik az amer k-' 
imperialisták szolgálatába minői 
iák tudásukat és ezáltal a koré;-' 
nép hóhéraivá váltak, nem nevel 
hetik magukat tudósoknak.

VARSÓBAN
március 18-án a Lengyel Orszs 
Sós Békebizottság tiltakozó nagv 
gyűlést rendezett, amelyen a fii 
város több mint ötezer lak el­
juttatta. kifejezésre mélységes ti :, 
háborodását és tiltakozását l,;. 
amerikai- imperialisták áltat kV 
reában és Kínában alkalmazót■ 
baktéi’iumfegyvev ellen.

A gyűlés résztvevői tiltakozó 
határozatot fogadtak el. api él 
a többi között hangsúlyozza:

Nekünk, Varsó lakosainak 
akiknek városát a legutóbbi hú. 
ború borzalmasan elpusztította 
jogunk és kötelességünk J-ogi 
elítéljük az agrcssz-onikat, akiit 
túltesznek a hitleri bűnözök !<i\ 
gyetlenkedésein és embertelen: a 
gén. Mi, Varsó lakosai felhívással 
fordulunk minden ország népébe/, 
juttassák kifejezésre tiltakozási), 
aat a baktértnmfegyver alkalma.
zása, ellen.

2973 1 
2981 I 
3014 9 
3048 2 
3063 9 
3113 2 
3137 6 
3169 3

2974 8 2976 8 2980 6
2987 0 3012 5 3013 6
3018 6 3024 1 3040 8
3052 7 3055 A 3055 9
3075 l 3095 8 3098 0
3114 4 8124 6 3127 7
3159 2 3164 (> 3166 0
3173 3 3174 1 3178 l

3185 fi 3208 7 3200 8 3307 l 
3218 0 3382 0 3452 5 

Fentj gyorslista közvetlenül a 
húzás után készült. Az esetlege, 
számlábakért felelősséget m'm 
vállalunk,

A. hivatalos nyereményjegv/ék 
március 24-én, hétfőn jelenik lie-

Sorsolás a miskolci Nemzeti Színházban
(Kiküldött ludósitónk:ól) 

Az ország szeme most ide, Mis­
kolcra tekint, izgatottan várja a 
tervkö'.csön negyedik ■ sorsolásáról 
érkező híreket és azt a nyere­
ménylistát,' amely közel 315.000 
kötvénytu.ajdonosí örvendeztet 
meg, a kihúzott kisebb-nagyobb 
nyereménnyel.

A terv kő lesönsorsoiás 
színhelye

a miskolci Nemzeti Színház, az 
ország legrégibb kőszínháza. Elő­
csarnokában márványtábla hirdeti: 
Épült 1823-ban. igaz 1843 nyarán 
szinte földig égett az épület, de 
az egész vármegyére n’terjidő 
gyűjtés révén újra te építene., és 
1857-ben adták út Dinét rendelte­
tésének, hogy terjessze a Habs­
burg elnyomás éveiben is a ma­
gyar kultúrái, hogy színpadán he­
lyet adjon Kossuth és Petőfi nyel­
vének. A megnyitó előadáson La- 
tabár Kálmán Kossuth-díjas szí 
nesz nagyapja Latabár Endre szín. 
ársulaty mutatkozott be, a magyar 

színművészet egyik kimagasló te­
hetségével Jókainc, Labor falvi Ró­
zával az élén.

-Most ebben a színházban tesz a

gei: Loy Árpád elvtárs, Kossuth- 
díjas alberttelepi bányász, Rőder 
Béla elvtárs, Kossuth-díjas szta­
hanovista esztergályos, Farkasin- 
szki Lajos, a mezőkövesdi népvi­
seletbe öltözött Lázár Gáspárné 
ki.öntetett járási MNDSZ titkár és 
mások.

Debrecen is képviselve van a 
sorsolási bizottságban. Balogh Ró­
za városunkból került cl Diós­
győrbe, ahol a kiváló ifjúmunkás 
kohászati üzemben az ország első 
női sajtolója lelt. Balogh elvtársnő 
Hajdúböszörményben születeti. Ap­
ja földmunkás volt, napszámra járt 
a kulákokhoz. 1945 után kezdett 
csak emberhez méltó életet a Ba- 
logh-család: 4 hold földet kaptak. 
Róza 1950 júniusában a Cement­
iparihoz került, mint segédmunkás. 
Ott több mint egy évet dolgozott. 

Vőlegényem akkor Diósgyőr­

ben a ^ vasgyárban esztergályos 
volt. Először csak látogatóba jó. 
tem hozzá. E.gondo koztam, mi­
kor megláttam a nagy gyárat: mi­
lyen jó lenne ott do.gozni. Másod 
szór már hoztam a „betyárbúiorV 
“ azóta a vőlegényem a néphad­
sereg hadnagya, én a szakma leg­
jobbja lekeni,

- Boldog vagyok, hogy Mai 
leány létemre férfi munkát vég­
zek. Kitüntetés részemre. ez 
meg tiszteltetés, hogy a dolgozo nép 
farmijain őrködöm. Mondták is 
bent a gyárban az elvtársak: szí­
vesen engedünk oda. meri itt is 
megállód a helyed,

Rőder elvtárs hozzáteszi:
Nehogy azt hidd, hogy csak 

neked adtak tanácsot a munkálat 
said, nekem még tréfásan hozzá­
tették: Sok nyeremény* ;■,, - --: 
Csepelre.

Pontosan fél 3-kor

gyönyörűen feldíszítet ék a szín­
padot, a nézőteret, elhelyezték már 
a sorsolás nélkülözhetetlen sze­
replőit, a szerencsekerekeket, ame­
lyek lezárva, őrizet mellett várják 
a sorsolás megkezdését.

Nemcsak a színház, Miskolc is 
zászlódíszbe öltözött. Farkasinszki 
Lajos ózdi munkaérdem rendes ol­
vasztár, a sorsolási bizottság egyik 
tagja nem először van ebben a vá­
rosban. Visszaem’ékszik még a 
Miskolc melletti Danyi-völgyj bar­
langlakásokra, nyomortanyákra .,.

Fél 3-ra volt kitűzve
az ünnepé yes megnyitó, 

de már egy óra tájban nagy tö­
meg áll a Nemzeti Színház élőt:.

1 még munkásruhában — 
ük éppen újságolja — most 
a reggeli műszakból Diós­
ról. Odébb Sajóbábonybó!

zsúfo'ásig megtelik

A sorso'ási bizot'ság is együtt 
■"■in IU vanniL- .jy ország híressé-

gyutadnak ki a reflektorok és a 
Himnusz elhangzása, majd . O.t 
Károly elvtárs pénzügyminiszter 
beszéde után elfoglalják helyüket 
a három szerencsekeréknél a bi­
zottság tagjai (Loy Árpád, Far­
kasinszki Lajos, Lázár Gáspárné)

■ továbbá a vörös nyakkendős

úttörők. Krisztián Ágnesnek. 
Nagyváthi-utcaj iskola VII-es 
nulójának arany érem ragyog 
mellén. Jó tor:másáért kapta 

Dolgoznak a filmhíradós 
munkában a rádióriportéi- is, 
kor letörik a pecséteket. 

Elhangzik a jeladás:

Forog a szerencsekerék
A színházban feszült csend. 

Csak a papírok zizzenése hallható. 
Egy idős nénike a hatodik sorban 
felrakja a szemüvegét, éppen ak­
kor, amikor a kis úttörő.ány bele­
nyúl a kerékbe és néhány pillanat 
múlva már hallatszik: " 2944-es 
05-es kötvény 5000 - forintot, 
a 2944-es 2-sorszámú kötvények 
300 forin’ot nyertek.

Két 10 000 .forintos kötvény hú­
zása következik, majd 4 darab 
5000-es után immár hetedszer nyúl 
a kit úttörőlány a kerékbe: és mi­
kor a mikrofon bemondja, hogy 
25,000 forintot nyert a 3169-es so­
rozatú 074-es számú kötvény, ki­
robban a taps.

Mellettem két fiatal azt ia ál- 
gatja. vájjon ki lehet a boldog 
nyerő? Hatalmas tapsvihar zúg 
végig a színház sok sikert átélt 
nézőterén: az 1889-es sorszámú 
499-es számú kötvényt 50 000 fo­
rinttal húzták ki. kaposvári a bol­
dog nyerő.

Szünet.
A színház előcsarnokában t,he­

lyezett pénztárnál a filmesek, új­
ságírók egész serege. Nem kei 
sokat várni, Dragonár Györgynél, 
diósgyőri segédmunkásnak 22!6 
0057-es kötvény boldog tulajdono­
súnak fizetik ki a tervkölcsön ne­
gyedik sorsolása a.kaiméból az 
első nyereményt. A másod.k Ma­
iak József kohászati élőmunkák 
aki helyett a felesége veszi fel a 
pénzt.

" Cipőt vásárolok ebből az em­
bernek — mondja, — amikor .380 
forintot leszámolnak a kezeihez.

*

Az első.napon este fc, 8-igtar­
tott a sorsolás amely azt bizo­
nyítja, hogy Pártunk és kormá­
nyunk mint mindenben és minden­
kor, megtartja szavát: az előre 
megállapított időben visszafizeti a 
kö'csönt, amely a magad és hazád 
hasznát szolgálja.

március

A megye
,,-ledik, vágói
utiik, baromfi! 
ás-beadásban
jón H-:k helj
versenyben.

I
vő Hajdú-Bj

-lliatók. Berki 
-.mik levelezői<j 
■-étkezőt: „Ali 
,-tkozik a bcgl 
t megyében. I 
mulasztók r, r.l 

lei pontos!
Vjirázon a' M 
egyszerűen 
már kiállítót]

I ég m *-' I 
néldát a innád 

Újhelyi Ferel 
lauácselnök. 
földje van, nj 
téri- a tojás!

a példát 
/épparaszt serf

J
... Sok r< :j í]

rsii.nl; van a ]
I

r ártvrítcückc; ]

vezetik J 
tudják mondán 
dezto eddig iJ 
A megyében ] 
többen vannak! 
jás- és barom 
regük, j az t tél 
fúl is teljesítet 
házán özv. Juj 
das dolgozói 
220 százalékra 
adását, baromfi 
százalékra. 13< 
das dolgozó | 
negyedévi to, 
régét 150 sz 

Biharnagybajl 
példát mutat! 
jó te jesítéséi 
asszonyok vá] 
jás. é>s bard 

110 száza;] 
*5 házanként I 
régeket és új 
asszonytársaiba]
velük és segíti! 
útbaigazítással,I 
baromfit név cl ]

A tojás- éj

Földe,* ni 
község az ed 
mára mutatja 
sö negyedévi! 
beadásból l| 
F'rvét 128 sj

l]
Réldát vehetne I 
hely Püspöklatl 
gyengén Halad J 
Az clmu'-t évi] 
igen gyengén * I 
i'á-t a jó ta I 
•orok útba-gazil 
".ács ismét ell I
fibegyü jlést. i

■\ szerep; tarJ 
'és 'aza kezeli
gyűjtésnél <1 
'Ken szembesJ 
$zc 6 százaiéin

A tanács ros 
13 ez az alai 
végeznek jó 
nem beszélge 
si kötelezvét 
do gozó part 
°ka annak h 

Szerep kői 
állam iránj 
hogy a I 
községe let

r iEfért a
felelősség
let !-
be >s, mert

n arra. ho
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)i tiltakoznak 
\iumháborúfa ellen
ke[_... az emberiség reménysé-

kárhozta jak beíegsécrp 4, 
, üra. Azok. akik az amer.kul
hpcria.isták szo.gálatába álütot-
lk tudásukat és ezáltal a koreai 
P hóhéraivá váltak, nem nevez- 

magukat tudósoknak,
VARSÓBAN

are:us 16-á.n a Lengyel Orezá 
Béke,bizottság tiltakozó nagy- 

plest rendezett, amelyen a fö 
’• több mint ötezer lakosa" 

‘mtía kifejezésre mélységes fel - 
torodását és tiltakozását a; 
o-tifii- imperialisták által Ku! 
bau es Kínában alkalmazót: 
títXi'iurnfcgyvev ellen.
1 gyűlés résztvevői tiltakozó 
áiozalot fogadtak cl. amely 
ö*'f-t közöst hangsúlyozza: 

l bi-,111 i,. \ !r-.o lakosainak,
üknek városát a legutóbbi há- 
rú borzalmasan elpusztította 
íhuV és kötelességünk, bog; 
léljük az ugrc»szórókat, akik 
'lesznek a hitleri bűnözök • ke. 
etlenkedéseii! és cinbertelensó- 

f" '11. Varsó lakosai felhívással 
"(bibink minden ország népéhez, 
lássák kifejezésre tiltakozási!.

» a baki erűim tégy ver alkalma, 
ellen.
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8 830S 7 .13C6 « 3307 .1 
IlM I) :í383 I) 3452 5
|l entj gyorslista közvetlenül n 

ás mán készült. Az esetleges 
ániliiliákért felelősséget nem
Halunk,
A hivatalos nyíreménv jegyzék 
preius 21-én, hétfőn jelenik meg

diliházban
vasgyárban esztergályos

Először csak látogatóba jö 
hozzá. I:..gondo koztam, mi- 
negiatiam a nagy gyárat: mi- 
■i" lenne olt do.gozui. Másod" 
eeír hoztam a ..betyárbútort’’ 

■ut"- vőlegényem a néphad- 
üauiiagya, cn a szakma leg-

Bo

’hogy
dirik

Vagyok, hogy fiatal 
<- férfi munkát vég- 
lés részemre. ez a 
s, hogy a dolgozó nép 
védőm. Mondták is 
>an az elvtársak: szí­
juk oda, mert itt is 
elyed,
ars hozzáteszi: 
azj hidd, hogy csak 

I mácsot ,, munkatár- 
még tréfásan hozzá- 

vemény: hozzál

-1-kOf

ok. Krisztián Ágnesnek, a 
|yiá:hi-utcai iskola Vll-cs ta- 
el.ni.öv arany erem ragyog s 

lé ’anmásáért kapta.
1 goznak a filmhíradósok, 
aban a rádiói'ipor'.ur is, tni- 
‘"örik a pecséteket.
-'•'igzik a jeladás:

itsekerék

rbiimz előcsarnokában e.hc- 
pénztárnál y filmesek, u.r 

c egész serege. Nem keli 
ár:.:. Dragonár Györgynek, 
g segédmunkásnak 2216-'
k'övérty boldog tulajdonc- 

fizetik ki a tervkö.’csön ne- 
sor.solüsa a.kaiméból az 

-reményt. A másod.k Ma­
rist-f kohászati előmunká-b 
ycit n felesége veszi fel a

püt vásárolok ebből az em* 
~ mondja, — amikor 280 
leszámolnak a kezeihez.

*
ső ■ napon este főt 8-ig tar­
sorsolás amely azt bizo- 
hogy Pár unk és kormá­
ul»! mindenben és minden" 
’gtartja szavát:- az előre 
pított időben visszafizeti a 
t, amely a magad és hazád 
szolgálja.

(,yor>
A megye hizoltsertésbeaddsban 

ntedik, vágómarhabeadásban ha- 
oiik* baromfibeadásban 13-ik, to- 
^-beadásban 7-ik és tejbeadás- 
,jü ! l-:k helyen áll az országos 
»: tényben-
.lg, ,, helyezési sorrend nem hi­
lf,Jj Hjjdú-Bihar megyére, mert 

f,yes tanácsoknál hibák tapasz­
thatok- Berkovics Gyöngyi, la- 
f!,f levelezője írta '.eveiében a kö- 
'gj.cz/;i: „Alapos lemaradás mu- 
-ttrozíi; a begyűjtés teljesítésében 

~ megyében, A kártérítéseket a 
‘„Ulászlók részére már nem küld* 

y pontos időre.
Ujírázon a’ tanácse'nök elvtárs 
egyszerűen a Bókjába rakta a 
már kiállítóit kártérítési la. 

pokat.
:]„ rá eset, hogy ncyicsak a 

, - nem hajtják be, hanem
-zcméVesen sem mutatnak 

„„diái .. tanácselnökök. Ilyen 
Újhelyi Ferenc ú.jszentmargitai 
lunácseliiök, akinek 15 hold 
földje van, nem teljesítette ide­
iére a tojás- in baromfibe­

adását.
,_v; 3 példái látva, Cseh István ko­
mppá raszt sem teljesítette határ- 
.í'.iv l eadási kötelezettségét,
- Sok rendesen dolgozó taná­

rink van . megyében, ilyen a 
inoiiostorpályi, ahol nemcsak a 
kártérítéseket küldik ki pontosan, 
rauem .1 nyilvántartásokat is' ren­
desen vezetik s minden nap meg 
tudják mondani, ki hogyan ren­
dezte eddig műit évi hátralékát. 
A megyében napró!-r,apra egyre 
robben vannak olyanok, akik tó­
ja-.. és baromfibeadási kötelező tt- 
eégühi; az első negyedévben már 
tál tcijísiteíték. így Tiszagyula- 
iiázán özv. Juhász Jánosné 5 hol­
das dolgozó parasztasszony, aki 
220 százalékra teljesítette íojásbe- 
rulásái. baromfibeadását pedig 180 
százalékra. Belényesi Miklós 8 hol­
das dolgozó paraszt pedig az első 
negyedéii tojásbeadási kötélez.i-tt- 
i'égéi löd százalékban teljesítette. 

Biharnagybajom asszonyai is 
példiit mutatnak a begyűjtés 
jó tejesítéséből és az MN US/ 
asszonyok vállalták, hogy to­
jás. tés baromfibegyűjtésűket 

110 százalékra teljesítik, 
házanként osztották be a köz­

egekéi és állandóan látogatják 
asszony társaikat, elbeszélgetnek 
vetők é5 segítik őket jó .tanáccsal, 
jilbaigazitással. hogy minél több 
e.iromfk neveljenek.

á i'J.'ái* és baroml'ibegyüjtás- 
í-.i’n

l'öidcy termelőszövetkezeti 
község az egész megye szá- 

. "’ára mutatja a jó példát. El. 
n!í negyedévi tervét baromfi- 
beadásból 12G, tojásbeadási 
‘"fvét 128 százalékra teljesí­

tett v,
Aíidál vehetne • tö'.e a járási szék- j 
!;,iy Püspökladány, ahol most is 

,ö engen halad a baromfibegyüjtés. 
Az elmúlt évben Püspökladány 
óf-.u gyengén teljesített, nem hasz- 
fa ‘ a jó tanács, sem az instruk- , 
óiról; útba'gazítása. a ladányi ta- j 
?“cs kmét elhanyagolja' a barom- j 
^begyűjtést. ;

A szerep; tanácsnál a begyüj- I 
'és 'aza kezelése a sertésbe- j 
gyűjtésnél mutatkozik meg 
igen szembeszökően. Mindösz- 
sze 6 százalékos eredményt ér­

tek el.
A tanács rossz munkáját bizonyít- 
,la cz- az alacsony százalék, nem 
■tgeznek jó felvilágosító munkát, 
'ívni beszélgetnek e| a sertésbeadá- 

. sí kötelezvények aláírása előtt a 
, gozó parasztokkal é$ itt van az 

dg-3 annak hogy
s»rep község nem teljesíti az 
állan* iránti kötelességét és 
!l°gy a megye leggyengébb 
községe lett a sertésbegyiijtés-

ben.
F,.ofír'. a hibáért, hanyagságért 

,osség terhelj a pártszerveze- 
j. ‘ 1S| mert nem figyelt fel idejé- 

n arra. hogy milyen laza mun­

beadás ütemét Hajdá-Biharban
ka folyik a szerep! tanácsnál A 
szerep- tanácsnak haladéktalániT 
javítani kel! munkáját, mert ez az 
itlja annak, hogy elkerüljön a köz-

^g szégyenteljes utolsó helyéről 
a maga jó beadásával is hozzá­

járuljon a begyűjtési tervünk ide­
jében való teljesítéséhez

ÜLTESSÜNK FAT!
Hazánk erdővel borítóit terü­

lete minleej\j kétmillió hold, az 
összterület Í2.3 százaléka. Ezzel 
szemben liomániában 24 száza­
lék, Csehszlovákiában 33 száza-

A szocializmus építése útján haladva 
büszkén emlékezünk 1919 március 21-re

, A Magyar Tanácsköz ‘ársaság 
Í33 napos uralma dicsőséges feje! 
zete a magyar történelemnek Ftn! 
léke végig kísérte a magyar ille­
gális kommunista mozgalom hősi 
harcait. Tanulsága; és tapasztalatai 
segítenek bennünket a szocializ­
mus építésében.

A Szovjetunió által felszabadí­
tott magyar nép ma; céljaihoz és 
eredményeihez, szoeia izmust épí­
tő nép; demokráciánkhoz törté­
nelmünk egyetlen korszaka sem 
áll olyan közei, mint a Tanácsköz­
társaság hónapjai. „Mindazokat az 
elveket, amiket 1919-ben vallottam, 
ma ;s vallom” — mondotta népünk 
szere pt vezére Rákosi elvtárs, 
1935-ben a bíróság o öl t s ma mun­
kásosztályunk, dolgozó népünk 
történelmi tettei zúgják szavára a 
visszhangot: napról-napra erőseb­
bé tesszük a dolgozó parasztság­
gal szövetséges munkásoszfá'y ha­
talmát, lerakjuk a szocializmus 
alapjait.

A Tanácsköz'ársaságot megelő­
ző hónapokban inega'akult Pár­
tunk rövid idő alatt a munkástö­
megek. a legszélesebb dolgozó tö­
megek pártjává vált. Ekkor bizo­

nyosodott be, hogy csak az. a Párt, 
amely a Bolsevik Párt példáját, a 
Bolsevik Párt nagy vezéreinek,- 
Leninnek és Sztálinnak tani ásait 
követi, képes a tömegek kívánsá­
gai! és törekvéseit* helyesen kép­
viselni, csak i yen párt képes a 
tömegeket maga köré tömöríteni, 
megszervezni és győzelemre ve.
zetni. A Tanácsköztársaságért ví­
vott harcokban forrt össze Pár­
tunk olyan szorosan munkásosztá­
lyunkkal. hogy e kapcsolat az el­
lenforradalom két és félévtizedes 
nyomását is kiállta.

A Magyar Tanácsköztársaság e'- 
bukoti. Elbukása rengeteg vérál- 
dozaiot, szenvedést és mártírt kö­
vetelt a magyar munkásosztálytól, 
a magyar dolgozó néptől. A Ta- 
nácsköztársaág áldozata; azonban 
nem voltak liiábavahik. A Tanács­
köztársaság véres áldozata; előké­
szítői, lit'örői, e'őfeltételei vohak 
mostani győzelmeinknek, A Ta­
nácsköztársaság tapasztalatait fel­
használva, hibáiból tanulva, a ne­
gyedszázados reakció elleni áldo­
zatos harcban megedződve halad 
előre népünk a kommunisták veze­

tés,. alaif a biztos felemelkedés út­
ján.

Az első magyar proletárdiktatú­
ra előkészítője, főpróbája volt 
második, megdönthetetlen, népün­
ket a szocializmushoz, a kommu­
nizmushoz vezető proletárdiktatú­
ránknak!

Harminchárom év távlatából ar­
ra tanít bennünket a Magyar Ta. 
nácsköztársaság példája, hogy a 
munkásosztály hősies harcai, nagy­
szerű erőfeszítése; meghozták gyü­
mölcsüket, sokat szenvedett né­
pünk útban van ahhoz, hogy a 
szükség birodalma helyébe a jó­
lét országát, az osztályiársadalom 
helyébe az osztálynélküH, kizsák­
mányolástól é.s elnyomástól men­
ts társadalmat építse fel.

Ma minden út a kommunizmus 
felé vezet és a szocializmus építé­
se útján haladva, büszkén emléke­
zünk arra, hogy harminchárom 
évvel ezelőtt 5919 március 21-én, 
a magyar proletariátus először 
tépte el láncait, először indult cl 
ezen az úton és a magyar Kommiin 
dicsőséges emléke lobogó fénnyel 
világítja be előrehaladásunk útját.

Március 9-f eredményeik tovább fokozásával készülnek 
MNDSZ asszonyaink április 4-re

Az MNDSZ szervezetek a ve­
zetőségek újVaválasztásával még 
jobban megerősödtek. Uj tagok 
százaival, friss erőkkel gyarapod­
tak. Az MNDSZ asszonyok liúko. 
si eivtárs 60. születésnapjának 
tiszteletére tett felajánlásaikat 
lelkesen teljesítették és sok he­
lyen túlteljesítették. Erről szá­
molnak be a szerkesztőségünkhöz 
beküldött levelek is.

Kuni cz Sándorné, az MNDSZ 
püspökladányi járásának iitká. 
ra a következőket írta: Március 
9-rc munkatársaim segítségével 
a fúrás területén 400 új tag be­
szervezését vállaltam, ezt 488-ra 
teljesítettük.

Varga Lajösné Nádudvarról 
arról ír levelében, hogy a vállalt 
20 olvasókör helyett 9-1-ct szer­
veztek és 100 új lag helyett, fü­
lel . erősítenék a szervezett nők 
táborál.

MNDSZ asszonyainknál a lel­
kes felajánlások azonban nem 
értek véget március 9-év el. Most 
április 4-re, hazánk felszabadu­
lásának hetedik évfordulójának 
tiszteletére újabb felajánlásokkal 
tesznek tanúbizonyságot arról, 
hogy ők sem oltárnak elmaradni 
az április 4. tiszteleiére folyó 
versenyben.

Ezt bizonyítja Püspökladány­
ban Pusztai Iíárolyné Petri-tclepi 
MNDSZ lag felajánlása is, aki 
vállalta, hogy tíz kotlóalja csir­
két. köttet, illetve nevel fel. 
„Azért akarok többet felnevelni 
— írjá vállalásában — hogy több 
jusson a piacra, üzemi asszony­
társaimnak a konyhájára és a 
beadásomat is könnyebben tud­
jam teljesíteni. Megértettem Rá­
kosi elvtárs november 30-i be­
szédéből, hogy csak ágy tudjuk
biztosítani íúseilátásunkal, hal

minél több baromfit, állatot ne­
velünk fel.” Ennek érdekében 
versenyre hívta ki Varga (lyalá­
né héthöldas egyéni dolgozó pa­
raszt asszonytársát.

Megyénkben, különösen az 
MNDSZ asszonyok körében, 
mind nagyobb mértékben terjed 
el a ,,Keit ess többet“ mozgalom. 
A csirkekeltetésben Komódiban 
170 asszony áll egymással ver. 
senüben azért, hogy több szár­
nyast neveljenek fel.

Az MNDSZ asszonyok a faül­
tetésből is tevékenyen kiveszik 
a részüket. Hajdúszovát utcáin 
a községi MÍ\'I)S/. tagok 100 fa­
csemetét ültettek el

liajdú-Bihar megye MNDSZ 
asszonyai is harcba indultak 
azért, hogy a március 9-i ered­
ményeket tovább fokozzák min­
den vonalon április 4. tisztele­
tére.

JÖVŐNK RAGYOGD ÚTJA
Akinek keze nyomán fénybe szökött az éle­

tünk: Ve|e találkozunk az első képen: Rákosi elv- 
társsal. A felszabadulás után hazaérkezik Moszk­
vából. hogy boldog jövőbe vezesse sokat szenve­
dett népünket... *

Aztán feltárul előttünk az azóta megtett új., ra- 
gyogó eredményei és a jelennél is százszorta 
szebb jövő gyönyörű távlatai.

*

Látjuk, hogyan vált agrár-ipari országunk 
fejlett mezőgazdasággal rendelkező ipari ország­
gá Látjuk felszabadult munkásosztályunk hősi 
harcának eredményeit: első szocialista városunk: 
Sztálin város kicsinyített mását, az új Ino’át. majd 
Komlót, amely egyre fej eltebb eszközökkel, egyre 
gazdagabb gépi felszeretéssel, egyre kedvezőbb 
munkafeltételekkel növeli sokszorosára Szénter­
melését, hogy eredményesen járuljon hozzá ötéves . 
tervünk energiaszükségletének biztosításához.

Szemléltető táblázat mutatja be, hogy olyan 
gépek, me’yeket a felszabadulás e.őtt nem is is­
mertek hazánkban, hogyan születnek százával, ez­
rével nap-nap után. . ...

Ároktásógép 40 ember munkáját végzi, a talaj- 
gyalugép 20 emberi helyettesít, a markológép 40, 
a toronydaru 45 ember helyett do gozik. Ezek a 
gépek most is jelentősen segítik az embert, az 
ötéves terv végén pedig már munkájának nagy­
részét ezek végzik.

#
Az, hogy ipari országgá váltunk azonban nem­

csak az ipar, hanem a mezőgazdaság egyre gyor

Ötéves Terv Kiállítás 
__ az /irány Bika nagytermében

sabb, egyre ha'ározottabb fejlődését is jelenti. 
Szemléltetően látjuk, hogy a munkásosztály segít­
sége, a mezőgazdaság gépesítése mit jelent pa­
raszti dolgozóink számára: fényt, műveltséget, jó­
módot, ku furáit életei „ látástól vakolásig tartó 
görnyedt, keserű paraszti sors helyett.

A paraszt ura lesz és nem rabszolgája a föld­
nek, A terv végén a mélyszántás 90 százalékát, a 
tarlóhántás 83 százalékát, az aratás 50 százalékát 
de még a krumpliszedés és kapálás jő részét is 
gépek végzik már helyette,

#
Sztáimvárost építeni és új kultúrát építeni 

ugyanannak a dolognak két oldala. A következő 
terein képei ezt mutatják. Uj iskolák, szülőottho­
nok épültek és épülnek szerte az országban, szer­
te a megyénkben. Fényt, világosságot visznek oda 
is, ahová hosszú időn keresztül csak sár és sötét­
ség jutott.

Megyénk minden községében önálló könyv­
tár van és nincs már olyan falunk se, ahol film­
színház ne lenne. 1935-ben mindössze 410 film­
színházunk volt az országban, ma már 3375 van 
és az akkori 18,500.000 látogatóval szemben 51-ben 
80.000.000 ember látogatta ezeket.

Jövőnk ragyogó útját mutatja az ötéves Terv 
Kiállítás, azt, hogy „A módosított ötéves terv: a 
béke terve, út a vas és acél országa a gépek or­
szága, ar. erős, jómódú és művelt szocialista Ma­
gyarország felé”.

lék, a Szovjetunióban 40 száza­
lék az erdővel borított terület. 
t bűnös kapitalista rablógazdál­

kodás eredménye, ’hogy oly ke­
vés erdővel rendelkezünk, és 
hogy meglévő erdeink is megle­
hetős leromlóit, kizsarolt álla­
potban vannak.

A fásítás egészségvédelem. Ha 
a kietlen, kopár, vadvizes futó­
homokos területek helyére ár­
nyas, lombos erdőket telepítünk, 
hűs fasorokat, zöld ligeteket ül­
tetünk, megváltozik a vidék ég­
hajlata is. Az erdő mérsékli az 
időjárás szélsőséged és kedve­
zőéa befolyásolja n pára és csj 
pad ékké pződést.

Derűssé, vonzóvá alakítja 
környéket. Az erdő kitűnő kirán­
dulóhely, amelyet a természetbe 
rátok — turisták és kirándulók 
— tízezrei keresnek jel .1 lesiet, 
lelket erősítő, gond űző kirándu­
lásoknak egészségünk rnegőrzé ■ 
sében is fontos szerepük van 

Még komolyabb szerephez . jut 
■i: erdő egyik legpusztítóbb nép- 
uetegség, a /ke elleni küzdelem­
ben. A tbc leggyakoribb .előfor­
dulásánál az Alföldön találko­
zunk, ahol a mindent ellepő por 
egyik legfőbb előidézője u ti - 
nek. Az erdő fái, dús lombja, 
mintegy szigetet, képeznek a:- A-- 
fölrl porrengetegében. Fás, erdős 
brideien egészségesebb, tiszta;■' 
n levegő és sokkal kevesebb u 
iUlőbetcg. Az erdőnek köszön­
hetjük. hogy az Alföld kellős kö­
zepén, Vásár hely kutason és Gyű. 
lati két nagy lihlószanatórium 
működhet. Mindkettő körül ha­
talmas erdő terül el, ahol a tisz­
ta, ózondús levegő jelentősen 
elősegíti a tüdőbetegek gyógyulá­
sát.

A Magyar Népköztársaság mi. 
niszlcrlanácsa, hogy az erdőírtá- 
sok káros következményeitől 
megóvja dolgozó népünket, ha­
tározatot, hozott a tervszerű er­
dősítésről a fásítás széleskörű 
megindításáról. A legrövidebb 
idő alalt mintegy 200 millió, fő­
ként gyorsan növő ipari és bá­
nyaművelési célokra alkalmas 
fát, illetve gyümölcscsemetét ül­
tetünk el. A meginduló fásítás orr 
első lépés hazánkban, hogy -i 
Szovjetunió példamutatása nyo­
mán, mi is megvalósíthassuk 
nagyarányú természetit! alakító 
terveinket, hogy a természet za­
bolátlan erőit megszelídítsük és 
az emberi haladás szolgálatába 
állítsuk.

Ültessünk fát a ház elé, az ud­
varokban és a kertekben, az ru­
cákra és a terekre, patakok és 
folyók partjára, legelőkre és ár­
terekre. Kössük meg a homokot, 
hogy a kósza szél fel ne kavarja, 
fogjuk fel a szeleket, hogy föl­
dünket ki ne szárítsák Ültes­
sünk fát, bokrot cserjét, hot 
kedvező éghajlatot, kedvez 
egészségügyi élclfeltétetcket lu:- 
tosíthassunk dolgozó népünknek 

A Magyar Vöröskereszt közsé- 
gi és városi helyi cső port ini a 
közeljövőben megkezdik tere- 
kény közreműködésüket a bvzse. 
gek és városok belterületeinek, 
az üzemek, üdülők, tanyaközpnv 
tok és termelőcsoportok körmjr 
kének fásítási munkálataiban. ,t 
baranyamegyei vörös,keres: les
aktívák felvilágosító és ism -rzt- 
terjesztő előadásokat tartanak i 
fásítás egészségügyi jelentőségé, 
rőt, résztvesznek a fák ültetésé­
ben és az egyes erdőrészek felelt 
védnökségei vállalnak.

A hajdú-biharmegyei vöröske- 
resztes helyi csoportokban fásí­
tási brigádokat, szerveznek, ame­
lyek a helyi tanácsokkal, ’illetve 

községek fásítási felelőseméi 
egyetértésben végzik munkáju­
kat és mozgósítják tagjaikat a 
fásításban való fokozott részvé­
telre.

Szocializmust dpi tő népünk al­
kotó ereje megvalósítja erdősí­
tési tervünket is. Eltűnnek a si­
vár, puszta, kietlen vidékek és 
hazánk virágzó tájain egészsé 
ges, boldog nemzedék dolgozik 
majd a még szebb még bnlda. 
gabb jövőért.

hogy
"több

U
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Előadás a Pártoktatás Házában
Ma délután 6 órakor Loy moz­

galommal a munkaverseny kiszé­
lesítéséért” címmel Nagy János 
"■'.'társ, a Megyei Pártbizottság 
ipari osztályának vezetője tart elő­
adást a Pártoktatás Házában

sen foglalkozik a verseny jelentő­
ségével, az üzemek mozgalmi 
munkájának eredményével, vázol­
ja azokat a hatalmas lehetősége­
ket, amelyek a Loy-mo?:galom cl** * UI IVlXltilUO 1 ÍU4aUt!H, 8 -----  ~ ... .................."

Nagy elvtárs előadásában részlete- í terjesztésében rejlenek

Több termeléssel harcolunk 
a baktériumháborút indító imperialisták ellen

A főldesi „Rákóczi” tszcs tagjai i sz*mélyes ellenségei, A „Rákóczi”
kollektív sajtóolvas ássa! áiíindóan 
tájékozódnak s külpolitikai ese­
ményekről. Nagy felháborodással

tszcs tagjai erre az aljas cseleke­
detre ágy válaszolnak, hogy ver­
senyt indítanak a tavaszi munkákolvasták, hogy az imperiaüs ák I gyors elvégzéséért a tübblermvlés

mérgezett rovarokat szórnak a ko­
reai békésen építő dolgozók lakó­
helyeire. Ezzel bebizonyították, 
hogy a 'Hág összes dolgozóinak

érdekében, A koreaiak fegyverrel, 
mi jó munkával mérünk csapást az 
imperialista fenevadakra.

Végit Sándor levelező.
SZOVJET KÖNYVHÉT

. Március 24-íől április 4-ig Szóv. j szovjet és magyar irodalom szebb­
jei Könyvhét lesz a megye összes J nél-szebb alkotásait.

A könyvhetet kultúrcsoporlja- 
ink gyakori szereplése teszi han­
gulatossá. A könyvsáiraknál is 
mindenütt színes kultúrműsort ad­
nak. a népnevelők pedig ismertetik 
cgy-egy könyv, tartalmát.

Miklós László 
AKV megyei instruktor.

községében. A könyvhetet a köny­
vesboltok vagy a íoldműyesszö- 
vetkczcíeli rendezik. Április 3-án 
és 4-én díszes sátrakat állítanak 
fel a könyvkiállítás és vásár le­
bonyolítása céljára, A többi napo­
kon az üzletekben szépen feldeko- 

kiilön asztalon állítják ki a

Városi Pártbizottság közleményei:
Középfokú prop. szeminárium lesz 

ma a szokott helyen és időben.
Összevont; titkári értekezletet tar- 

sünit vasárnap reggel 8 órakor az 
üzemi, hivatali, kereskedelmi, tszcs, 
tanyai, körzeti, pedagógus. ÄMG és 
AGr titkár- elvtársak részére, Vörös 
Hadsereg-útja 45—ró szám alatt 
MSZ V helyiségben.

Pári oktatás háza hírei
Ma délután C órakor r,'Loy-raoz- 

í<alómmal a munkaversenyek kiszé­
lesítéséért'6 címmel előadás lesz az. 
üzemi titkárok, U, B. titkárok, 
alapszervi titkárok, népnevelőfelelő* 
sok, népnevelők, műszaki értelmisé­
giek, művezetők és sztahánovisták 
szérű. Tartja: iNagy János elvtárs 
MB ipari osztály vezetője.

Ma délután u órakor A rnavxlzmus- 
lenimzmus tanítása a háború és béke 
kérdéséről: A nemzetközi helyzet nla„ 
kulása a II. világháború után címmel 
előadás lesz a vasutas székházban 
(HunyadLu. 9.) a középfokú propa­
gandista szemináriumvezetők és pol. 
iskola vezetők részére Tartja: Tamás 
László elv tára, a VB oki. felelőse. 
o.A politikai alapismereték tanuló- . nySsz találkozói 

köreinek íu módszere az élénk elv.lZ
tarai hF<:-zÁitrníz,c«» «_______,.. ti o^zciiiniasa

SPOH!
Szabó László az élcsoportba kerüli

A nagy érdeklődéssel kísért Maró.. 
czy-emlékversenyen a magyar Szabó 
László az utóbbi fordulókban ki tű. 
nőén szerepelt és az élcsoportba ke­
rült. A IX. fordulóban Szabó a tava­
lyi szovjet bajnokot, Kereszt győzte 
le. A vezérindiai védelmi! játszmában 
Szabó a sablontól eltérően kezdte a 
játékot, mert előrenyomult sorban 
valamennyi vezérszóméi gyalogjával. 
Szabó érdekes huszáráldozatot ho­
zott, a tisztet néhány lépés múlva 
visszanyerte és sorozatos cserék után 
jó végjátékra tett szert, amelyben 
csak nehéz tisztek voltak a táblán, 
világosnak gyalogöbblettei a vezér­
szárnyon, sötétnek pedig a centrum­
ban. A magyar nagymester további 
’inom manőverekkel két szabad gya­
logra tett szert, s ez eldöntötte a 
játszma sorsát. Kérész nagymester a 
39. lépésben feladta a játszmát.

A szerdán este lejátszott x -...
eredményéi: Benkö—Piytz i’o • '
lov Troianescu i:o 
naucr . i:o, Petroszjan~~S7iíV Au 
Kérész—Gereben l :o, n0'<.
n^?llyJ:0' -Szabó óüín,
Geller—Golom bek doniéi len v
Stahlberg függő.

Csütörtökön este a ix v 
dúló függőjátszmáit fejezték“t-.," ■ - 
menyek; Geller—Szmiszlov 
Gereben—Petroszjan döntetlen' ÍV- 
berg Pilnik döntetlen, Golovr dl 
bliwu t:o, Szily—Platz i;o r<o;-* 
—Botvinnik 1 :o, Pét rósz ja n- - t - ,
tetlen, Stahlberg—Sliwa i :o 

A verseny állása a X fov, , 
Geller, stahlberg í.j pont Ken-, 
Szabó, Botvinnik 6.5, Barcsa " 
PUnik, Q‘Kelly, Színirőlou ’ , ~rJ 
ben 4 5, Benkő 4, Kottnaver 
neuen 3, Sliwa 1.5, Piai? o DOL

rá!*

ÍZ ÓJ FIATALSÁG HANGJA
!p*n tanulók levelei, munkájukról, megváltozott eleinkről

Uj ország épül Százezrek és százezrek kerülnek fel faluból, 
háztartásokból a fiatalság soraiból az üzemekbe, s építik a szo­
cializmust. Építik Sztálinvárost, Inolát, dél és észak kombinát- 
laiS f erőműveket, melyek fényt és jólétet szállítanak a messze- 
into huzalokon. Szép és megtisztelő feladat ez. Erről számolnál, 
fye uf Kínálók Nyelei is. mikor megváltozott és tartalmai
nyert, életükről beszélne!,

NOVEMBER 7.
ERŐMÜVET ÉPÍTEM

Hajdúszoboszlóról jöttem fel 
Budapestre kőműves tanulónak. 
Szüleim dolgozó parasztok, 2 
hold földünk van. Az V. elemi 
elvégzése után háztartásban dől. 
goztam, egészen a felszabadulá­
sig, Felszabadulás után varrodá­
ban helyezkedtem el. Mi fizet­
tünk a mesternek a tanításért. 
Egy évnél tovább azonban nem 
bírtuk fizetni, a tandíjai. Mindig 
'szerettem volna valami szakmát 
tanúin:, 1951 márciusában fel­
mentem Budapestre. Most a No­
vember 7. Erőművet építem.

doskodnak, egyenruhát, munka­
ruhát és fizetést is kapunk. Ked­
venc. tárgyaink itt az iskolában 
a számtan, anyagtan és a szak­
rajz. őszintén ajánljuk leánytár­
sainknak, hogy kövessék példán­
kat, jeleúlkezzcnek tanulónak,

Rigó Ilona, tanuló.
MIT NYU.IT NEKEM AZ IPARI 

TANULÓ ISKOLA
Pápán tanulok, ipari tanuló is­

kolában. Hajdúszoboszlóról ke­
rültem ide. Egyszer egy gyűlé­
sen az előadó elvtárs azt mon­
dotta, hogy lehet jelentkezni 
lányoknak, is ipari pályára. Kn

tarsi beszélgetés“ címmel tapasztalat 
I csere lesz ma délután G órakor a 
I propagandista szeminárium vezetői és 
hallgatói részére. Tartja: Balta Gyula 
elvtárs.,az MB pol. munkatársa.

Szombaton d: u. c órakor ..lí’önyv- 
íarmunka és olvasómozgalom ’ felada­
tai. az agitációs munka segítésében' 
címmel előadás lesz az üzemi bízóit 
sagok kultúrfelolSset. könvvtárfelelű 
sei, népművelési előadók részére. 
Valija: Juhász Gőzáné elv-társnő 
Tud. Kút. Int. tagja.

x ,--- ,— 1 .«iouivncuv ís ipán un:vara. Kn
Buszke vagyok ra, hogy lány lét-1is jelentkeztem* fei is vettek Itttfhri rp. íl ff* rí lnl-lzol on-«: 8   "« ■, . . *temre a férfiakkal egy sorban 
dolgozhatom. Büszkén mondom 
azt is, hogy kőműves vagvok, 

, mert tudom, minden egyes iáiba 
• rakott tégla csapás az imperia­
listákra. Jó munkánkért többi 
tanuló társaimmal együtt nemrég 
.150 forint prémiumot is kaptunk.

Régen az ipari tanulóknak 3—4 
évig kellett ináskodniuk amíg 
felszabadultak. Ma a tanulóknak 
jó dolguk van, ruhát, lakást, 
élelmet kapnak, sőt még heti 
52.80 forint fizetésben is része­
sülnek. " .

Köszönöm Pártunknak és Rá-, 
kosi elvtársnak, hogy így gon­
doskodnak a tanulókról. Mi ezt 
úgy háláljuk. meg, hogy jól dol­
gozunk. elérjük ,-t sztahanovista! 
szintet. I

Király Júlia 
kőmíívestanuló, Pápa!

NÁDUDVARTÓL VEREINIG
Hajdú-Bihar megye egyik köz- í 

s égéből' Nádudvarról jelentkez­
tem kőművestanulónak. Döntő 
fordulat volt ez életemben. Be­
léptem az otthon énekkarába, 
inaid innen a Munkaerőtartalé- 
kok központi kultúregyiittesébe 
kerültem. Augusztusban Béri hí­
ven voltam a Világifjúsági Talál­
kozón, s az a kitüntetés ért, hogy 
tagja tehettem annak az együties- 
nev, amely a 94 résztvevő közül 
harmadik helyezést ért el 

Nem én vágy ok az egyedüli, 
aki előtt a népi demokrácia ilyen 
távlatokat nyitóit meg. A kuliúr- 
e gym lies tagjai közül Csatár An­
na és Ru.cz Éva is ide járnak, az 
építőipari iskolába, ők most vé­
geznek. Valamennyiünknek jó 
helyünk van, Ellátásunkról gon-

az iskolán szakképzett, tanárők 
tanítanak bennünket, arra törek­
szenek, hogy boldog és hasznos 
építői lehessünk az ötéves terv­
nek.

Dolgozó népünk, a Párt gon­
doskodott arról, hogy mi, tanu­
lók nemcsak gyakorlatilag, de 
elméletileg is el tudjuk sajátítani 
szakmánkat. Mi viszonzásképpen 
felajánljuk, ha kikerülünk az is­
kolából, a Komszomoíhoz hason­
ló lendülettel, hősiességgel dol­
gozunk, hogy szép hazánk gaz­
dag és erős lehessen.

Tóth Margit 
tanuló. Pápa,

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvo­
nulások, néhány helyen kisebb cső, 
vagy havazás lehet. Mérsékelt sz-'-h 
a hőmérséklet emelkedik. — Március 
- -7 / lD(-n teken a várható napi közép 
Hőmérséklet 4 fok felett lesz.

VÁROSI TANÁCS VÉGREHAJTÓ 
BIZOTTSÁGA figyelmezteti a lakos­
ságot, hogy a téglás—debreceni nagy­
feszültségű vezeték a Nagyerdő nyu­
gati oldalától Itiindulólag a város 
közigazgatási határáig terjedő szaka­
sza (Hadház—Téglás felé menő ma­
gasfeszültségű távvezeték) március 
22-én 8 órakor feszültség alá kerül. E 
nagyfeszültségű vezeték és tartozékai­
nak érintése életveszélyes és tilos.

. "Pmölcsfapermetezsshez 
értő munkaerőket felvesz a városi 
Tanács VB mezőgazdasági osztálya. 
Jelentkezni lehet Tanácsháza loo-as 
számú szobában szombaton és hétfőn

RÖVIDESEN szép ajándéktárgyak­
kal jutalmazza meg a Melléktermék 
es Hulladékgyűjtő Vállalat azokat a 
háztartást hulladékgyűjtést megbízol- 
takai:, akik a legtöbb háztartási hul­
lád ekanyagot szállítottak he a gyűjtő­
helyre, Azok a gyűjtési megbízottak-

KETTŐS MÉRKŐZÉS A DIÖSZEGE- 
ÜTON

Vasárnap érdekesnek ígérkező két 
bajnoki mérkőzést rendeznek n Dió­
szegi-úti sporttelepen. Fél kettőkor 
D. Dózsa—Egri Fáklya, fél négykor 
pedig D. Honvéd—Sajószentpéíéri Bá_ 
nyász találkozókra kerül sor. A Dó- 

—,— még bizonytalan. A 
IX Honvédnál Csüllögh játékára már 
számítanak. A kettős mérkőzésre elő­
vételben a tolóiroclában válthatók je­
gyek, ' I

A D. Lokomotív vasárnao Miskol- I 
con szerepel az M. Építők "ellen. Az j 
együttes vasárnap reggel fél .nyolckor < 
autóbusszal utazik. Ugyanezzel az 
autóbusszal mennek a szurkolók is. 
Indulás a totóiroda elől. Egyébként 

D. Lokomotív—Miskolci Építők 
mérkőzés részleteit; a debreceni szur­
kolók is megtudják már vasárnap 
korét délután, mert a Néplap kikül­
dött munkatársának telefonjelentését 
a D. Honvéd—Sajószentpéteri Bányász 
mérkőzés előtti szünetben hangosbe- 
szclon közöljük.

zottsághoz. - A ílujdú-Bihar vicc;,, 
Szolnok megye Ifjúsági ökölvívó Ac- 
kozest vasárnap este a labSAl 
mérkőzések mán rendezik ,uC8 , )y\
szegi-útl sportcsarnokban ...~ rrjÁ
Iskolások részére vasárnap meze1 '•! 
lóversenyt rendeznek Debiwe >•
D- Honvéd—Ceglédi Lokomotív hará- 
ságos vízilabda mérkőzés kerti Vív 
njolitasra szombaton este 7 /; 
fedvttuszodában.

íiADíÓ

SAKK.Z.ÖNADÖNTO DEBRECENBEN
A Vörös Meteor SE sakkcsapa tbaj- 

noksag zónadöntőit szombaton" 6» m. 
sarnap rendezik meg. Debrecenben 
is lesz verseny Eger, Salgótarján, Mis.. 
/vOu.', aytvßgyjicizfi és .OqGj'p.cöv. cs<i~ 
patamai: részvételével. Színhely: \?ö_ 
rös Meteor kultúrterme. Kezdet' 
szombaton délután 3 órakor. Vasár- 
nap egész nap tart a verseny.

—. f

RÖVID SPORTHÍREK
Hét sportágban ma játékvezetői ás 

et.zoi tanfolyam kezdődik Debrecen, 
ben. A tanfolyamok ünnepélyes kez- 
üeset ina este fé.( nyolckor a «SZOT 
székházban tartják meg. — Az KB 
ben Kocsis lőtte eddig a legtöbb gólt: 
szamszerint ölöt. Utána Palotás és 
Szilagyi i. következik 4—1 góllaj -- 
Hazautaztak a Magyarországon siker. 
vet szerepelt szovjet tornászok. — Bu­
karestbe szovjet céllövők utaztak. — 
r-zennegy^ résztvevővel vasárnap kez_ 
ciodik a városi asztalitenisz csapatba f 
noksag. - A VT SB felkéri a sport­
korokét, üzemeket hogy a megalakí.
7.51 nrl/1 •hirj’xs ’.v . .fÍTn a í,®g|obban értet lék meg a hui- I tandó MHK bizottságok névsort t „• 

adekgyuhés jelentőségét, megérnem. ladéktalanul küldjék be a soor bl'
hA a Jutalmazást, mert munkájukkal ------------ spollü1'
elősegítik a szocializmus építését ha­
zánkban. fx)

<1.

Előadón
Déri Műz earn ban

MOZIK MŰSORA;
, BSKK: * Órakor 1 forintos hely 
arakkal: Harcoló Korea. Munka hőse 
Engedellen kis kacsa. 4, c, 8 órakor:’

T.if,*rValyé Szovjei; tengerész- 
f-ím. Előtte artistaműsor, so fillér

T ,VIG: fJ órakor: Halló, Moszkva.
Ma utoljára.

METEOR: 3, 5, ? órako 
Moszkva. Előtte artlstaműsoi felár.

: Halló,
. í?0 fillér

Két év óta
e érkezeit be a legtöbb 

tippszel vény,
Eredmény:

nagyszámú nyeremény ellenére 
jól fizet a TOTÓ.

12 találat = 3612 forint.
I! találat = .172 forint, 
iü találat = 28 forint.

PÉNTEK
KOSSUTH.HADIÖ. 5-3.30. 

zenés műsor. Közben: 5 20: Híre- 
5 40•' Hői szemmel. G: -Falurádió \Cir 
Hírek. 7.40: Naptár. 1.1.30: a2 úí - 
színház. 12: iSrek. J?30: A v'asT'; 
Szakszervezet Központi fúvős7^n<*kp 
ra játszik. 13.15: Oláh Kálmán fű - -
nekara játszik. 14: Időjárás . ...
állásjelentés. 14.15: Magyar ícneiíi- 
muzsika. 15: Úttörő híradó. 15.30 a 
előadóművészét mesterei. 15.50. Ban 
lemezek. 16.20: A bolygók iia 0 ./ if­
júsági rádiójáték. 16.45: Orosz 
lecke. 17: Hírek. 17.10: Előadás 17.40 
Népdalok n Tiszáról. 17.55: Tá nczf ?u 
lí.!: Rádió Politikai Kör. 20: 1 u- •. -. 
újság. 20 40: A begyűjtési verseny 
rei. 20 4á: Kóruscalok. 21: Jiangv* 
seny. 22: Hírek. Sport. 22 25: a hí­
rűékor dalaiból. 23-10: Magyar szúr;. - 
kozta tó muzsika. 24: Hírek.

Pili f Öi’LRÁDIÖ, 6: Operarészlcy 
r»A5: Jó reggelt, gyerekek! 7: Falura, 
dió. 7-.35: Baletizene. 0.15: Színes 
zsika. 9.20: A kenyér. 10: Hírek 10.in. 
Magyar muzsika. 10-40: Magyar 
dűmuzsika. 11: Óvodások műsor 
11.20: Szovjet dalok. 15: Hangle- T. 
15.25: Nemzetközi kérdések. 15.40 
beszélés. 16: A Magyar Operetkv - 
kar játszik. 17: «Szív küldi szívnek 
vesen. 17-30: Hírek. 17-i0: Ifjúsági : 
dió. 18.10: Beszélő atlasz. 18.40: Énük- 
kar. 19: Egy falu — egv nóta ’r' 
Sport negyedóra. iy.30: jó muuká- 
szép muzsikát! 21.30: Elbeszélő ki:X. 
fény. 21-55: Az. opera története. 7

SZÍNHÁZI MOSOK:
1.Harminc ezüstpénz'1 elüsd 

cl 8-kor, József Atilla-bérlet szumtis 
ton 4„kor ifjúsági előadás, este ír! «• 
kor, Csokonai-bérlet Vasár mm r 1 5 
kor: Ludas aMlyi. Bérletszünet.'

Ma délután 5 órakor q Déri 
Múzeum előadótermében a Közlő- 
kedés éö Mélyépítés Tudományi 
Egyesület helyi csoportja s az 
MSZT rendezésében Burányi Jó­
zsef, a Közlekedésügyi Miniszté­
rium munkatársa ,,Szovjet tapasz- 
íala'ok a vasúti pályafenntartási 
szolgálni terén” címmel előadást 
tart. Érdeklődőket szívesen lát a 
vezetőség.

A 22/1. S2. ÉPÍTŐIPARI VÁLLALAT 
Budapest, nr. Tavasz-u. S. sz feti-esz 
S^édmuukáspkat és segédmur.kásnS- 
ket budapesti és esetleg vidéki íVesz- 
Síf*n) munkahelyeire. Szállás úgy 
Budapesten, mim vidéken, hygiéni- 
kus és tiszta kultúrtermekkel, munka 
silva1 — lehetőséggel blzto.
éhén 1 f“nnt terítés ellenében®biéÍL«,de«Í lele'’tkezés esetén, ha 
a jelentkező munkába áll. az tikölt

ságet megtérítjük

OTJ ZvIIKIüIíEKtl féderem 
kézikocsi, hordárnak is al­
kalmas, nagy tükör eladó. 
Töhöíöm-u. 26
elcserélném olcsóbé;

rít 2 szoba, konyha, speizos
lakásomat komfortosért. _
Balogh, Darabos-u. 21.

EGY világvevő* rádió, 
páncélszekrény, redőnvös 
iratszekrény eladó. Kiss, 
Vörös Hadsereg-úti a 79., 
üzlet.

f.ladö kertes családi 
ház. beköltözhető Lázár 5 

ASZTALTÜZHÉLY eladó* 
>Jap_u. 14,

T’éRFEKT gyors„ és gép- 
V,?/UÓ az°hnali belépésre 
allrfst keres. Ajánlatot Lu- 
ther-u. is. alá kérek.

UJ állapotban lévő gyér, 
mek sportkocsi eladó "kos- 
suth-u. 65.

ÍÉI.HÁLÖ és egy fürdő­
kád eladó. Honvéd-u, 23.

EGY mesterhegedü" eladó 
Solyom-u. 52. Szabadság­iéi ep.

gyermekeim gondozó.
sara idősebb asszonyt kere­
sek. Klfhegyesi-út 2. sesz- 

I Hna sarok.
I SZÖLÖO LT VÄ N YO K AT 
gyökeres vesszőket azonrta 
Ji rendelésre fillérekért 
kaphat. Kiss Bertalan, Aha„ 
sár.

^ löö köbcentis Csepel mo­
tor _eladó. Cserepes-u. 17.

Ív ÖN Yv élni megtaní­
tom, hiányát kivizsgálom. 
Orosz, ságvári-u. 4. :r.

HÁROM méteres szilfa 
oszlopok eladók. Széciienvj 
ute«a 9.
yj tele rekamiéváz, ebéd 

loszekrény eladó. Megte 
kiüthető 3—5-ig. Tanító 4.

^•f-2 szuper rádió clad-ó 
Szereinlei-u. 31.

VÁLLALATOK, figyelem I 
üzleti könyvek, nagyok, lo­
garléc, nagy iron, hegyező 
gépek eladók. Engel. Hajdú 
hadház.

VÁLLALAT részére szu. 
ráz, • földszintes, könnyen 
hozzáférhető raktárhelyisé 
get keres, Jól elzárható le­
gyen. Weszle Károly fő. 
Posta 130 fiók címre. ’ 

ELADÓ varázsszóin cs
nagyteljesítményű világve 
vö rádió gramofonnal, eset* 
leg külön is. Érdeklődni 
vasárnap. Fonatos ISI. Ár­
pád-térnél.

PERFEKT gyors, és gép- 
lvot keres a Terményfor­
galmi Vállalat. Széchenyi 13 

ELADÓ egy kisfias tehén Sziv-u. 17.
KOVACSMÜHELY bérén 

dezés eladó, sári KálinAin 
ne, Kába 050,

N I- i* t. A 1>
„A. Muetfor Dolgozók Párttá 
Uiharmegyct Pártbizottságának « 

Felelős szerkesztő:
KAPCJSI LB2£úl&h * 

Felelős kiadó. 
BAHCZ2 GYULA 

j -Szerkesztőség1
í Debrecen. Bsjcsy-Zsfu.iszt-; 
i ífvelezésí rovat telefond? w 
l &tadóhivatal: Vörőshadsereg út í 
I Telefon: 30-01.
t »• Szabadág** tapnyomüa

BÚTOROZOTT szobát ke 
fosok, lehetőleg az egye 
környékén. Csáki egv. gya 
körnek. Magoss Gy..tév ló' a 

KERESEK bútorozott szó 
bát- Ajánlatokat kér Bika 
portása.

F.GY jó fejős kecske há­
rom fiával vagy anélkül cl 
adó. _ MártonCalvi-u. 12.

GYŰ MÖLCSFAK m etszé- 
set. takarítását vállalom. - 
Le vél hívásra házhoz me­
gyek. Bordán kertész, — 
Lcány.u. 6.

BÉCSI gyártmányú rövid 
k ereszti) úros, körpáncélos! 
•szép, fekete zongora eladó. 
Széchenyi, u. 5.

ELADÓ fajtiszta két da­
rab befkshiri kan, wert- 
beim kassza. íróasztal. Víg­
kedvű M._u. 35.

HOLOZSI József Szepes I 
alatti lakos 1850 IX $ fa 
kótarka üsző járlatlevelu
elveszett. Megsemmisítem. 
Romhány,

BEKÖLTÖZHETŐ fcomfor 
tos családi ház központban 
eladó. Pereces-u. 12 

ELADÓ egy égész hegedű 
vonóval, együtt. Doberdó-u 
20- szám. Nyúlás.
. SBKAMIÉT. ebédlő, és 
futószőnyeget vennék. — 
Nágyállomás ír, em, 13

I OTTHONIJA vágyó, gr: 
1 mekszevelő. háztariásl: 

eriö megbízható as w 
keres dolgozó Lázasra1 
Nemzeti Bank T. cm. 3 
Ugyanott sima komé' ■ - 

ELADÓ íróasztal, Icce- 
mák, keményfaágy. : , 
Széchenyi 21. házin-stcr 

IRODAI írógép jó Haag 
ban eladó. UaJcs.v-ZsíiL 
szky.u. íj. ügyvédi Írod:

Agysodronyböl z
szült heucser, gyermek v,: 
égy, 3 darab matrac 
Baranyi-út 13. Vasas.

ELADÓ sötét lelet] áld L 
I01-, kombinált szék rá:'. >' 
íróasztal, tanulózongova 
Csapó-u. 35.

HÁRMAS szekrón:-., 1 a. 
éra, vaságy eladó, Szatm'.c 
utca ö. Baranyí, útról.

ELADÓ használt 
fiep bobinos. kis kon,, r: 
krcdenc, tűzhely, bükki: 
ruhaszekrény. Csapóm ' 
második ajtó,

JO állapotban lévő 
ményfa kombinál 1 szek­
rényt keresek megvétele 
Sesztina-u. G a 

BEJÁRÓNŐT keres tani!.-- 
nő. Teleld-u. 9 egy csen 
getés.

JÓKAIIBAN lévő sportko­
csi eladó. TeleW-u fis első 

i ajtó.

JX, évfolyam,

fi

A tavalyinál 
érésének az í 
lajmunkákai 
és kifogásíals 
zük el. A dúi 
be magától, 1 
azért dolgozn 
nercet. kü.On 
szokatlanul lii 
kéziében kéri 
léssel. A veítj 
liosszabbítoti 
iigyj miniíx:v 
borzó, ulujlu 
köny, hagyni 
iiaUridejéi m< 
torta meg. 
égett már . 
nak éppen 
(eladata, hogy] 
nyítsák a ii 
e óbb felsorolt i 
.3 földbe kerít 
húzódása ko' 1 
munkanapot 
osaK a munkai
munka jobb 
iásavai tud.hií.1 

A tanácsokra 
Ezen a téréi1 
maradéktalan 
-.gaeré,
ió minőségé-ét 
éri. Felelősek 
gazdasági, oszt 
feladatukat és 
szakemberek 
melőszövetkeza 
tarában, heg}/' 1 
főbb segítséget 
adui a többterj 
eunkban.

Ha niegíj
lanácsainak 
Bzempontból, 
mindent a tavi 
vezése é. gyors 
nem mondhatjj 
Biharban ezen . 
legnagyobb rerj

álláspontra lifl 
’nennek a do'g 
gén helytelen J 

mert látjuk, hol 
■1 dolgok, pcdiJ 
irányi'anák ;l 1
d-:revem .•,. •>] 
fordulna elei a, 
é-í délután lehet] 
'db mégsem dőlj 
arra hivatk ■ -
kJűs volt a följ 
<ás területén \ 
|<>k, ahol jobb 
lcU már hokk, 
lehetett volna 
««ti előnyt. Ne. 
megyében a nar| 
órákat, amikor 
s szán'ást és a 
szelektoroz-ással
tartja: Ki mint 
:iszta vetőmag u|

■ termes v-' a . 
f 'ouáesok ege. 
<es ké'désnck 
"üfe'l CSak lile:

'fX hétig ílli 
^res/lési gémíi 

• a tealj, . 
hatatlan rostával! 
•é'.án két szelek! 
A''g van munkáj] 
he!.vz(.i -öbb hell 
szeléktörozás érc!
ó'ervezn munka. 
L'ihcs gazdáj 
":,1< Vannak h:-!\|

l ' • '

'KfiiÚáuMZí ■ S:| •• W *■' &


